Frihjghr2012  Finzelprifangsnummer: 63910

' Thema Nr. 2
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 Fiir Jede der 5 Aufgaben werden mammal 6 Punkte vergeben d_le hﬁchste errelchbare Punktzahi
betrigt somit 30 Punkte.

~ Aufgabe1: ' _
~ Wie viele Losungen (mit Vielfachheit gezéhlt) hat die Gleichung
S AP -Sre=1
_m{z€C||z]<1}bzw i.n{zEC|1<{z|<3}bzw m{z€C||z|>3}"" :
: : (6 Punkie)

‘ A.u.fgabe2
' Bestimmen Sie alle holomorphen Flmktionen f,g, h:C— C mit der E].genscha.ft

o) f(5) = —f(3), 2€C, baw. N
 b).Re g(z)=gin(Im ¢(2)), z € C, und g(0) = 2i, bzw.
¢) h'(z) = 22h(z), z € C.
o N (6 Punkte)

Aufgabe 3: -
Sei f:R? — R zweimal stetig dl&'erenzierba.r Beweisen oder mderlegen Sie folgende Aussagen:

a.) ]Jm f(-)zomrrfmmtha;dmumodeermmuman

)fbeschmnkt = fmmtha.mmumoderMmmuman

62f Pf

)fbeschrankt und Af = 57+ 55 -

=0 = fmmthammumundMlmmuman
wEMM)

 Hinweis: Bei Teil (c) bilfs Funktionentheorie.

- Fortsetzung nachste Seite!
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'Aufsabe & |
Gegeben sei das Anfmwertproblem
' :i;z:c(x 2}&“"" z(O) 1
* Zelgen Sie:

' a) Das Anfangswertproblmn hat eine emdeutige mamma.le Lﬁsung z :J — R auf einem oﬂ’enen
Intervall I C R. Weldle Statwn&renLﬁsungenhat die Differentis {;‘.h'ung?

b) Dxemmumalel:émmgzaus(a)wdstia't aufga.anundaazmenotonfaﬂemdundbeschrﬁnkt
- ¢) DieGrenzwerbe Hm :c(t)ezﬂstlerenmR.BestiIumgnSmderenzwerte

. _ : (6 Punite)
01 0 0

Seld=] 10 o0, z=| 2
10 -1 -

a). Berechnen Sie die Iﬁsung des Anfangswer@roblems & = Az, 7(0) = z. - ,

b) “Zeigen Sie, dass 0 eine stabile stationéire Losung des linearen Systems & = Az ist.

<) Geben Sie eine beliebig oft differenzierbare Funktion f : R® — R? mit folgenden Eigenschaften
) &= Az ist die Lineaﬁsierung der Gleichung & = f(z) um z = 0.
if) 'O ist eine instabile stationsre Lisung der Differentialgleichung & = f(z).

(6 Punkte)
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